

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 25.06.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005228343

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Lidingö Technology AG, Altendorf, neu Lidingö Technology AG in Liquidation, Wollerau

Lidingö Technology AG in Liquidation Wilenstrasse 4 8832 Wollerau

Bisher Hinterfeld 6b 8852 Altendorf

Lidingö Technology AG, in Altendorf, CHE-336.645.785, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 110 vom 09.06.2016, S.0, Publ. 2879721). Statutenänderung: 10.06.2021. Firma neu: Lidingö Technology AG in Liquidation. Sitz neu: Wollerau. Domizil neu: Wilenstrasse 4, 8832 Wollerau. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt hauptsächlich: Erarbeitung, Erwerb, die Verwaltung, die Verwertung, die Übertragung, das Halten, die Entwicklungsförderung, das Bewirtschaften und der Schutz von Immaterialgüterrechten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Grundeigentum erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. [Weitere Statutenänderungen sind nicht publikationspflichtig.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 10.06.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Fessi, Riadh, französischer Staatsangehöriger, in Wollerau, Mitglied und Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 4713 vom 22.06.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 110, Datum: 09.06.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Schwyz